
6è Problemes 

1. Al poble hi ha una urbanització, al constructor li costa 975.000 € 
construir 9 habitatges iguals. Els ven per 105.602 € cadascun. 
Quants diners guanya per la venda de cada habitatge? 

 
 
 
 
 
 
 
 

2. A la cooperativa del poble hi treballa 18 persones que envasen 
2.820 préssecs en 94 caixes iguals. Quantes caixes més es 
necessitaran per envasar 6.600 préssecs més? 

 
 
 
 
 
 

3. La Carme té 23 anys i treballa ensobrant propaganda. Ha de 
preparar 3.360 sobres i ja en porta fets 1.344. Ha calculat que en 
una hora en prepara 84. Quantes hores de feina li queden per 
preparar tots els sobres?  

 
 
 
 
 
 
 
 
4. La Marta va fer un viatge de 15 dies. Com que es molt 

aficionada a la fotografia. En un any ha fet 147 fotos de 
persones, 264 de paisatges més que de persones, 260 
d'animals i 137 de plantes menys que de paisatges. Sempre fa 
servir rodets de 36 fotografies. Quants rodets ha fet servir aquest 
any? 


